



Administrația Națională a Penitenciarelor - Unitate organizatoare a concursului
COMISIA DE CONCURS

Exemplar unic
Nr. 51660 din 13.12.2022

PLANIFICAREA
PROBEI SCRISE
pentru ocuparea, din sursă internă a unui post vacant de conducere -
șef birou (structura de securitate din aparatul propriu al
Administrației Naționale a Penitenciarelor

Locația: Administrația Națională a Penitenciarelor, Calea Floreasca nr. 39, sector 1, București.
Perioada desfășurării probei: 14.12.2022 (Miercuri) - Ora 12:00

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Observații
1.	ANP/OF/183	

NOTĂ:

- Pentru fluidizarea accesului, recomandăm candidaților să nu aibă asupra lor telefoane mobile, încărcătoare, tablete, laptopuri, căști, cartele sim, dispozitive de stocare date (stick memorie, hdd-uri), aparate foto-video, modem-uri, reportofoane, baterii externe, ceasuri inteligente, obiecte metalice sau alte electronice, alcool etc.

În cazul în care, din motive obiective, apar modificări referitoare la data, ora și locul desfășurării etapelor din cadrul concursului, acestea se vor publica în timp util pe site-ul unității. Candidații sunt rugați să verifice zilnic site-ul – Concurs de ocupare, din sursă internă, a 12 posturi de conducere din aparatul propriu al Administrației Naționale a Penitenciarelor – (anp.gov.ro).

- Candidații se vor prezenta la Administrația Națională a Penitenciarelor pentru susținerea probei scrise și **au obligația de a avea asupra lor documentul care atestă identitatea și ustensile pentru scris de culoare albastră.**
- Candidații se vor prezenta, la sediul Administrației Naționale a Penitenciarelor, pentru susținerea probei scrise, **cu 30 de minute înainte de ora planificată, fără alte obiecte sau articole care ar putea împiedica desfășurarea probei în condiții optime;**

Proba scrisă:

- Baremul de evaluare și notare a variantei de subiecte extrase se întocmește de către membrii specialiști în domeniul postului scos la concurs, în timpul susținerii probei scrise și se afișează imediat după finalizarea probei scrise la centrul de concurs și pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor .

